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15 березня п.р. відбувся ІVпленум Миколаївської обласної організації профспілки
працівників охорони здоров’я. 

  

В роботі пленуму взяли участь: заступник голови Миколаївської  обласної ради
профспілок Любов Онищенко, заступник начальника Миколаївського міського
управління охорони здоров’я   Віктор Фаюк, головний
лікар Центру первинної медико-санітарної допомоги №4 
Сергій Мотуз,
начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в Миколаївській
 області  
Оксана  Євченко 
та ін.

      

  

З доповіддю «Про діяльність профспілкових організацій в умовах реформування
системи охорони здоров’я, «новацій» в оплаті праці та підвищення мотивації
членства в профспілці» виступила голова обласної організації
профспілки Євгенія Заяць. В своїй
доповіді вона детально зупинилась на проблемних питаннях, 
що виникають в  процесі реформування галузі охорони здоров’я області. Зазначила, що
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основними конфліктогенними чинниками на тлі значного зростання цін і тарифів на
житлово-комунальні послуги та стрімкого знецінення доходів спілчан стали:
катастрофічне недофінансування галузі у 2016 році, неузгоджені, безсистемні,
економічно необґрунтовані реформи в галузі, які впроваджуються із грубим порушенням
Конституції України та законодавства України, відсутність професійного менеджменту
та ігнорування соціального діалогу. 

  

  

Фінансова та адміністративна децентралізація, яка запроваджується в Україні, не
узгоджується з реформуванням  галузі та містить низку загроз як для трудових відносин
у сфері охорони здоров’я, так і для діяльності медичних закладів. Погоджуючись з
підняттям рівня мінімальної заробітної плати, профспілка працівників охорони здоров’я
висловила незгоду щодо змін у законодавстві про оплату праці, які скасували залежність
розміру посадового окладу І тарифного розряду ЄТС від мінімальної заробітної плати,
запровадили «доплатний механізм», які знівелювали розмір оплати праці
висококваліфікованих спеціалістів, призвели до «зрівнялівки» та руйнації тарифної
системи в бюджетній сфері. Учасники пленуму вважають, що питання ліквідації
диспропорції в системі оплати праці лікарів, медсестер та некваліфікованого персоналу є
першочерговим завданням щодо забезпечення належного грошового виміру
престижності праці медичних працівників. 

  

В обговоренні питання порядку денного взяли участь та виступили учасники пленуму, а
також заступник голови обласної ради профспілок Любов Онищенко.
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Пленум Миколаївської обласної організації профспілки працівників охорони
здоров’я прийняв Звернення до Президента України, голови Верховної Ради
України, прем’єр-міністра України, Міністерства соціальної політики з вимогами
припинити «експерименти на виживання» в галузі охорони здоров’я в питаннях
фінансування галузі, реформування та оплати праці медичних працівників. 

  

З питань порядку денного, з урахуванням пропозицій та зауважень членів обкому,
прийняті відповідні рішення та постанови.
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